
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ

9 Φεβρουαρίου 2017

Το Δημοτικό Φρενάρου  γιόρτασε τη Γιορτή του Δέντρου την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου στις 11:00 το 

πρωί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Σχολείου.

Τη Γιορτή διοργάνωσαν το Τμήμα Δασών και η Επαρχιακή Επιτροπή Γιορτής του Δέντρου σε 

συνεργασία με το Δημοτικό Φρενάρου.

Επίσημος ομιλητής ήταν ο Περιφερειακός Δασικός Λειτουργός Λευκωσίας/Λάρνακας/Αμμοχώστου κ. 

Ιωάννης Κωνσταντίνου. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ιερείς, βουλευτές, η Π.Λ.Ε.             

κ. Ειρήνη Χατζηλουκά-Μαυρή, η οικεία  Ε.Δ.Ε.  κ. Ελένη Αρτεμίου-Φωτιάδου,  η Ε.Δ.Ε. κ. Ελένη 

Παπανικόλα, ο κοινοτάρχης Φρενάρου, Εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας Φυσικών Πόρων και 

Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του στρατού και της αστυνομίας, λειτουργοί του Τμήματος Δασών, και 

πλήθος κόσμου. 

Οι μαθητές του Σχολείου παρουσίασαν ένα πλούσιο πρόγραμμα με μουσικές, φιλμάκια, τραγούδια,  και 

θεατρικά. Τα ωραία κοστούμια των πρωταγωνιστών έδιναν ακόμα πιο χαρούμενο τόνο στη γιορτή.

Ακολούθησε  δεντροφύτευση των χώρων του Σχολείου και μικρή δεξίωση.



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Τμήμα Δασών του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος,

σε συνεργασία με το Δημοτικό Σχολείο Φρενάρου

σας προσκαλούν στη Γιορτή του Δέντρου.

που θα γίνει την Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου, 2018 και ώρα 11:00 π.μ.

στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Δημοτικού Σχολείου Φρενάρου

(Πάνου Ιωάννου 44, 5350 Φρέναρος).

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

Παρακαλώ απαντήστε

Μόνο όσοι θα παρευρεθούν

Μέχρι 7.2.20018 Τηλ: 24818108
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Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση σας καλωσορίζω στο Σχολείο μας στα πλαίσια του εορτασμού της  Γιορτής του 

Δέντρου που, ως θεσμός στον τόπο μας, λειτουργεί ανελλιπώς εδώ και πολλά χρόνια. Για το Σχολείο μας 

αποτελεί ιδιαίτερη τιμή το γεγονός ότι φιλοξενεί και συνδιοργανώνει  με το Τμήμα Δασών τη φετινή Επαρχιακή 

Γιορτή του δέντρου. Την ίδια ώρα όμως αποτελεί και ξεχωριστεί χαρά το γεγονός ότι στα πλαίσια αυτής της 

γιορτής το Τμήμα Δασών έχει αναλάβει την τοπιοτέχνηση/δεντροφύτευση, και το καθαρισμός/περιποίηση  του 

σχολικού κήπου, κάτι που για μας αποτελούσε μια αναγκαιότητα στα πλαίσια του εξωραϊσμού του Σχολείο και της 

βελτίωσης του σχολικού περιβάλλοντος.   

Η Γιορτή του Δέντρου, που σκοπό έχει την προβολή της διαχρονικής αξίας του δέντρου και κατ’ επέκταση του 

πρασίνου, καταδεικνύει τη στενή του σχέση με τη ζωή και τον τρόπο διαβίωσής μας, ενώ ταυτόχρονα μάς 

υπενθυμίζει την ανάγκη για προστασία, διατήρηση και επέκτασή του.

Ποιος δεν γνωρίζει τη σπουδαιότητα των δασών για το κλίμα και τη ποιότητα ζωής. Από τις πρώτες τάξεις του 

δημοτικού μαθαίνουμε πως τα βουνά και τα δάση δημιουργούν βροχές, γεμίζουν με γλυκό πόσιμο νερό τις πηγές, 

τα ποτάμια και τα ρυάκια, εμποδίζουν το σχηματισμό χειμάρρων και την διάβρωση του εδάφους από το θρεπτικό 

χώμα, αμβλύνουν τους καύσωνες του καλοκαιριού, μετριάζουν την ταχύτητα των ανέμων, αποτελούν δεξαμενές 

διοξειδίου του άνθρακα, μας δημιουργούν σωματική και ψυχική ανάταση

Ο κάθε ένας από εμάς ας ακούσει το μήνυμα αυτής της ημέρας, αυτής της γιορτής, όπως θα προσπαθήσουν να 

μας το μεταφέρουν τα παιδιά, γιατί το φυσικό περιβάλλον, τα δάση, και τα αιωνόβια δέντρα μας αποτελούν 

ανεκτίμητη κληρονομιά και αναπόσπαστα στοιχεία της εθνικής μας ταυτότητας. Είναι στενά συνδεμένα με την 

ιστορία, τους θρύλους και τις παραδόσεις του τόπου μας.

Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τη βαθιά μου πεποίθηση και αισιοδοξία ότι όλοι μας, τόσο ατομικά όσο και 

συλλογικά, θα βάλουμε το δικό μας λιθαράκι για να παραδώσουμε στις μελλοντικές γενιές ένα αναβαθμισμένο 

κυπριακό περιβάλλον και, προπάντων, τα δάση μας ανέπαφα. Η προστασία, η διατήρηση και η επέκταση των 

δασών μας είναι ιερό καθήκον και αυτό αφορά όλους ανεξαιρέτως.

Τελειώνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω τη Διεύθυνση του Τμήματος Δασών και το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας 

Λάρνακας Αμμοχώστου για την ανάθεση και την συνεχή βοήθεια για οργάνωση της σημερινής γιορτής, το 

προσωπικό του Σχολείου τα παιδιά και όλους όσοι ακούραστα εργάστηκαν και στήριξαν την  οργάνωση της 

σημερινής γιορτής. Τέλος ευχαριστώ όλους εσάς που μας τιμάτε με την παρουσία σας στη σημερινή εκδήλωση. 



































































































































































Προς τη Διεύθυνση, 

το Διδακτικό Προσωπικό 

και τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Φρενάρου               

11 Φεβρουαρίου 2018

ΘΕΜΑ:   Συγχαρητήρια 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για την άψογη διοργάνωση της Γιορτής του 

Δέντρου στο Δημοτικό Σχολείο Φρενάρου, την Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου 2018. Μια 

γιορτή που διοργανώθηκε με απόλυτη επιτυχία, σε συνεργασία με το Τμήμα Δασών, 

και έδωσε στους παρευρισκόμενους την ευκαιρία να χαρούν  το όμορφο καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα αλλά και να αποκομίσουν τα μηνύματα, τα οποία μια τέτοια γιορτή 

μεταδίδει. Η σημασία της δεντροφύτευσης, η ανάγκη προστασίας των δασών και η 

πολύπτυχη προσφορά των δέντρων ήταν παράμετροι που αναδείχθηκαν με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, μέσα από τα θεατρικά δρώμενα και τα τραγούδια των 

παιδιών.  Συγχαίρω όλους και όλες για την υπευθυνότητα,  τη συνεργασία και την 

ομαδικότητα,  και εύχομαι καλή συνέχεια στο παιδαγωγικό σας έργο. 

Ελένη Αρτεμίου-Φωτιάδου 

ΕΔΕ
























